Najpierw tworzysz tréjkat prostokatny (abc) od wierzchotkéw tuku. Liczysz cieciwe tego tuku czyli
przeciwprostokatng (c) c= \/m=63,25 . Nastepnie liczysz kat A tego tréjkata A:sin‘l(g):18,43 .
Nastepnie dzielisz cieciwe , czyli przeciwprostokatng (c) na pot co daje 31,625, i to jest nasz bok (b1)
drugiego trojkata. Nastepnie tworzysz drugi trojkat prostokatny (al b1 c1) z przyprostokatng (al)
prostopadtg do boku (c) doktadnie w potowie dtugosci boku (c), oraz przeciwprostokatng (c1) .
Liczymy kat B B:sin‘l(f)—i) =15,28 . | to jest kat potowy tuku, ktéry mnozysz przez 2 i jest caty kat fuku
Bx 2 = 30,56 . Teraz jeszcze policzy¢ kat od osi wspdtrzednych X i juz jesteSmy prawie w domu.
A-B=3,15, dodajesz do tego caty kat tuku co daje 33,71 i mamy juz kat od osi X do
przeciwprostokatnej (c1) teraz mozemy liczy¢ srodek promienia.

X=30-cos(33,71)x120=-69,82
Y=0- sin(33,71)x120=-66,6

Jest to cholernie zagmatwane ale idzie to policzy¢, dlatego ja wole to robi¢ w AutoCAD-ie bo jest o
wiele szybcie;.
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